

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

Montrose Trading AG, in Baar, CH-170.3.010.372-0, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 3 vom 07.01.2009, S. 23, Publ. 4813964). Firma neu: Montrose Trading AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Montrose Trading SA en liquidation) (Montrose Trading SPA in liquidazione) (Montrose Trading Ltd in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 16.08.2010 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pabst, Andre, von Gebenstorf, in Meierskappel, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 12738 vom 24.08.2010 / CH-170.3.010.372-0 / 05789636